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Átadás-átvétel: minél elıbb rendezni kell, Marci keresse meg Vammogót ez ügyben, és zárják 
rövidre az ügyet. Az ERSTE-be is be kell menni, jelezni, hogy váltás történt. Ehhez kell a 
közgyőlési jegyzıkönyv, bírósági kivonat, de Zsolt megmondja, hogy mi ezzel pontosan a helyzet. 

Áthidaló javaslat: nyissuk meg az új számlát, és egy-két hónap átmeneti idıszak után zárjuk be az 
Erstés számlát. Attila utánakérdez, hogyan lehet számlát nyitni. Elızetesen lehetséges a neten 
keresztül is, de személyesen is be kell menni, nem túl bonyolult az eljárás. A bankkártyákat a 
szakosztályvezetıkhöz kell rendelni. Az ejtıernyınek és a repülınek legyen kártyája. Eje: Zsolt, 
Repülı: Balázs Gyuri. 

Zsolt: össze kell állítani egy pályázati csomagot, aminek készen kell lennie. Ennek a lényege, hogy 
a leggyakrabban szükséges papírok egyben vannak, és ha jön egy lehetıség, akkor csak elı kell 
húzni a zsebünkbıl. Ezt kellene összegyőjteni. A listát összeállítja, és ha megtörténik a bíróságon 
a nevek átvezetése, akkor elkészítjük. Még nincsenek csatornák, de ha lesz valami, akkor értesítjük 
egymást. 

NEA: mőködési támogatást kellene szerezni, mint korábban az NCA-nál. A MOB nem olimpiai 
sportágak ágazatához kellene kapcsolódni. Marci figyeli majd az új kiírást, és Andrissal egyeztetve 
támadja a MOB-ot is. 

Az eje valószínőleg fog kapni légteret Gödöllıre, a végsı szakaszban van az egyeztetés, három 
hónapos légtér-engedélyekkel kezdıdhet valószínőleg a munka. Ehhez szereznek egy C182-est, itt 
esetleg lesz lehetıség motorossal is gyakorolni (ferry LHDV-LHGD). Ha jól sikerül a következı 
év, akkor lehet hogy egy kétmotorost is tudnak szerezni ugratáshoz (Piper Navajo), de ez még 
szervezés alatt áll. A légtérrel valószínőleg nem lesznek komoly gondok. Az ugratás a klubon 
keresztül fog menni, ezzel is nı a tevékenységünk. Ennek az üzemképessé tételéhez is kell a saját 
kártya az eje szakosztálynak. 

Zlin: 35e EUR-ral felkínáljuk az érdeklıdınek azzal, hogy a légcsavar-szabályzót intézze el 
egyedül. 



Nagy Laci kereste Marcit, hogy le kell adni a városnak a neveket a reptérhasználati engedélyekhez. 
Abban egyeztek meg, hogy elıbb megy a városnak egy tájékoztatás a váltásról, és utána küldjük 
be az új névsort. 

Az újonnan megválasztottak bíróság által elvárt formában, írásban is nyilatkoztak a kinevezés 
elfogadásáról, ezeket a dokumentumokat mielıbb eljuttatjuk a bíróságnak. 
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